
COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DU LUNDI 29 MARS 2021
Après l’Assemblée Générale Ordinaire du 27 Mars 2021

   1 – Approbation du compte-rendu du Conseil d’Administration du 1  er   Mars 2021     :   accepté à l’unanimité

   2 – Désignation d’un(e) président (e) de séance     :    Marie accepte d’être la présidente de séance.

   3 -  Résultats des votes – Constitution du bureau     : Président, Vice-Président, Trésorier, Secrétaire  

Les résultats des votes ont été envoyés aux adhérents 2020/2021. 
Nous procédons à l’élection du bureau :

Président : Jean-Pierre Bouron.
1er Vice-Président : Gilles Lendormy
2ème Vice-Président : Laurent Petit
Trésorier : Jacques Hollville
Secrétaire : Lysiane Langourieux

Le bureau a été élu à l’unanimité

4 – Intégration des administrateurs élus dans les différentes commissions

Marie  souhaite  la  bienvenue  aux  nouveaux  élus :  Jean-Alain  Berlaud,  Jean-Pierre  Bouron,  François  Gerbaud,
Laurent Petit,  Michel Rouillé, Philippe Sardain et Richard Tulloue.
Michel Rouillé est notre administrateur délégué pour le Trophée Maritime.
Jean-Alain Berlaud, Jean-Pierre Bouron, Daniel Combot et Richard Tulloue seront administrateurs délégués pour
Joshua.
Marie informe le Conseil d’Administration que Don McIntyre lui a envoyé un mail pour lui confirmer que la GGR 
(Golden Globe Race) aura bien lieu en 2022 Départ de la course le 4 septembre 2022. Joshua sera à l’honneur
comme l’avait été Suhaili en 2018.

Un village GGR sera mis en place dès le début de l’été 2022. Il faudra un ou plusieurs interlocuteurs parmi les
administrateurs qui  sachent parler anglais  pour les contacts avec Don qui  ne parle pas le français.  La famille
Moitessier devra être prévenue et une convention avec le Musée Maritime signée. Une réunion à l’automne sera
envisagée avec le Musée Maritime et Don McIntyre pour  mettre au point la participation de Joshua, du Musée et
de l’AAMMLR. 
La semaine du Nautisme est prévue du 9 au 13 juin.  
Marie propose d’organiser une sortie sur le Shtandart en mai afin de rassembler les adhérents après la difficile
année 2020 et le début 2021. Ce serait un élément fédérateur. Elle prend contact avec l’intermédiaire puisque le
commandant russe ne parle pas français. 

Jacques  Hilken  propose  d’accompagner  Alain  de  Chazeaux  dans  la  formation  des  accueillants.  Certains
appréhendent l’outil informatique et ne veulent pas s’en servir. 

Richard Tulloue : Les outils informatiques ont évolué depuis 3 ans. Il se propose d’organiser quelques séances
d’1h1/2 pour expliquer aux administrateurs les éléments de sécurité informatique.

Gilles Lendormy souhaiterait également savoir comment fonctionne l’outil ASSOCONNECT.

François Gerbaud propose son aide aux administrateurs en charge de l’informatique.



Alain Bonneau a proposé l’aide de l’association SOLIDAIRE.NET pour les adhérents souhaitant se former à l’outil
informatique. Plusieurs personnes se sont inscrites. Marie propose que cette association devienne un partenaire
privilégié et que son logo soit rajouté sur nos communications.

A  la  fin  de  ce  conseil  Jean-Pierre  Bouron  remercie  les  administrateurs  qui  l’ont  élu.  Puis  il  remercie
chaleureusement Marie qui  après 4 ans de présidence lui  cède la  place.  Elle  a  su insuffler un nouvel  élan à
l’AMMLR tout en étant dans la rigueur et la diplomatie. Le Conseil d’Administration lui exprime sa sincère gratitude
pour son engagement. Le nouveau bureau poursuivra ce cap. Marie reste dans le Conseil comme administrateur
et accompagnera le Président et les 2 vice-présidents sur les différents dossiers en cours.


